

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. szeptember 08-án 16:30 órákor tartott nyílt ülésén

A Képviselő-testület ülésén hozott döntések:

önkormányzati határozat

határozatok száma:	tárgya:
17/2021. /IX.08./	ivóvíz- és szennyvízközmű rendszerek 15 éves gördülő fejlesztési tervének elfogadása
18/2021. /IX.08./	Javaslat háziorvossal kötött megállapodás felülvizsgálatára és módosítására

Jelen vannak: Bodócs Attila polgármester
Repa József alpolgármester, képviselő
Koncz Ferenc képviselő
Likker Magdolna képviselő
Szedmák Andrea képviselő

Tanácskozási joggal jelen vannak:

dr. Kozma Katalin Gyöngyösi Közös Önkormányzati Hivatal – jegyző

Bodócs Attila polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület az SZMSZ-ben foglaltaknak megfelelően került összehívásra, 5 fővel határozatképes, az ülést megnyitja. Tájékoztodik arról, hogy a napirendekhez kapcsolódó anyagokat mindenki megkapta-e.

1. napirend: Vízközművek fejlesztési tervének elfogadása

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Bodócs Attila polgármester: A Vízmű Zrt. minden évben elküldi a gördülő fejlesztési tervét, ő adja be helyettünk, erre tettek javaslatot. 179.000.- bérleti díj járna nekünk, ezekből szivattyúkat cserélnének. A teljes üzemeltetés náluk van, karbantartást is, miénk a vízközmű és ők üzemeltetik.

Repa József alpolgármester, képviselő: Az új lakóparknál van egy nyomásfokozó, azt is karbantartják és kezelik, hogy fent is mindig megfelelő legyen a nyomás.

Szedmák Andrea képviselő: Minden évben ugyanannyi a bérleti díj?

Dr. Kozma Katalin jegyző: Nem emlékszem már rá. A mostani költségvetésben 190.000.- van betervezve. . Ennyi a bérleti díj erre az évre. De ez a terv a jövő évtől számított 15 évre szól. Az idei évit tavaly fogadta el a Képviselő-testület. Nyilván mindig a korábban elfogadott kereteken belül tesz javaslatot a Vízmi. Kivéve, ha esetleg van valamilyen pályázati forrás, és ezáltal többletfinanszírozás.

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

17/2021. /IX.08./ Öt. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az ivóvíz- és szennyvízkezelési rendszerek 15 éves gördülő fejlesztési tervével kapcsolatos előterjesztést és a következő határozatot hozza:

- 1. A Képviselő-testület jóváhagyja az ivó- és szennyvízkezelési rendszer 2022-2036 közötti időszakra vonatkozó 15 éves gördülő fejlesztési tervét és felhatalmazza a Polgármestert azok jóváhagyó aláírására.*
- 2. A Képviselő-testület hozzájárul ahhoz, hogy az ivóvíz- és szennyvízkezelési rendszer 15 éves gördülő fejlesztési tervét az Önkormányzat nevében a szolgáltató Heves Megyei Vízmi Zrt. nyújtsa be a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz, és felhatalmazza a Polgármestert, hogy az erre vonatkozó meghatalmazást írja alá.*

Határidő: azonnal

Felelős: Bodócs Attila polgármester

A Képviselő-testület a továbbiakban zárt ülésben folytatja a munkáját. A zárt ülés jegyzőkönyve a Polgármesternél található.

2. napirend: *Javaslat háziorvossal kötött megállapodás felülvizsgálatára és módosítására*

Előterjesztő: Bodócs Attila polgármester

Előadó: Bodócs Attila polgármester

A Képviselő-testület – 5 egyetértéssel, 0 ellenvéleménnyel és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozta:

18/2021. /IX.08./ Ök. Határozat

Pálosvörösmart Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat háziorvossal kötött megállapodás felülvizsgálatára és módosítására” című előterjesztést, és az alábbi döntést hozta:

- 1. A Képviselő-testület Dr. Faragó Tibor háziorvos 2021. október 15. napjára szóló felmondását nem fogadja el az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. tv. 2/B. § (4) bekezdése alapján. Felkéri a Polgármestert, hogy a feladatellátási szerződés aktualizálásáról folytasson további tárgyalásokat Dr. Faragó Tibor Háziorvosi Korlátolt Felelősségű Társaság képviseletében Dr. Faragó Tibor háziorvossal.*

Határidő: 2021. október 15.

Felelős: Bodócs Attila polgármester

dr. Horváth Gábor közigazgatási és intézményirányítási igazgató

- 2. A Képviselő-testület támogatja dr. Faragó Tibor háziorvos kérelmét és vállalja, hogy a NEAK-finanszírozás terhére a háziorvosi ellátásban közreműködő helyettes asszisztens díjazására, Dr. Faragó Tibor háziorvos által benyújtott számla ellenében, 5000 Ft/óra díjazás kerüljön kifizetésre legfeljebb 2021. október 15. napjáig terjedő időre.*

Határidő: a számla benyújtását követő 10. nap

Felelős: Bodócs Attila polgármester

Kovács Róbert pénzügyi és költségvetési igazgató

Bodócs Attila polgármester: Megköszöni a munkát és a Képviselő-testület ülését bezárja.

kmf.


Bodócs Attila
polgármester




dr. Kozma Katalin
jegyző

